
ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos2

quatro dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às treze horas e quarenta e cinco minutos, na sala de3

201 do bloco C, realizou-se a octogésima quinta Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação4

em Ciências da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida5

pela professora Hérica de Lima Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1) Leitura e aprovação da ata da6

84ª reunião do colegiado; 2) Avaliação dos pareceres sobre solicitação da doutoranda Giselle7

Cristina em cursar as disciplinas obrigatórias em Rondônia; 3) Apresentação de relatórios de8

estágio docência – Rafael Cançado de Faria; 4) Avaliação de solicitações de auxílio a pesquisador –9

Fábio Vieira, Gustavo Henrique, Débora de Oliveira Lopes; 5) Avaliação dos pareceres de pedidos10

de coorientação; 6) Regimento do Programa; 7) Outros assuntos e informes. Estiveram presentes à11

reunião os seguintes professores: Hérica de Lima Santos, Luciana Lara dos Santos, Roberta Carvalho de12

Figueiredo e Leandro Augusto de Oliveira Barbosa e a discente Júlia Teixeira de Oliveira. Após13

aprovação e assinatura da ata da 84ª reunião, a professora Luciana deu início a reunião com o item de14

pauta 2) Avaliação dos pareceres sobre solicitação da doutoranda Giselle Cristina em cursar as15

disciplinas obrigatórias em Rondônia – Houve a leitura dos pareceres dos professores das disciplinas16

Metodologia Científica, Bioestatística, Bioética, Epidemiologia I e DIP. Todos os pareceres foram17

favoráveis à doutoranda cursar estas disciplinas em Rondônia, e assim o colegiado aprovou os pareceres.18

Continuando com a pauta 3) Apresentação de relatórios de estágio docência – Rafael Cançado de19

Faria – o professor Leandro analisou e aprovou o relatório de estágio docência do mestrando Rafael20

Cançado de Faria. Passando ao item de pauta 4) Avaliação de solicitações de auxílio a pesquisador –21

Fábio Vieira, Gustavo Henrique, Débora de Oliveira Lopes – a professora Luciana leu os seguintes22

pedidos de auxílio financeiro: 1) Pedido da professora Débora para tradução do artigo científico The use23

of reverse vaccinology and molecular docking associated with cell-proliferation stimulation approach to24

select promiscuous epitopes from Schistosoma mansoni, 2) pedido do professor Gustavo Henrique25

Ribeiro Viana para tradução do artigo científico “New 3-alkylpyridine marine alkaloid analogues as26

promising antitumor agentes against the CD44+/high/CD24-/low subset fo triple-negative breast câncer27

(TNBC) cell line” e 3) pedido do professor Fábio Vieira dos Santos para participação no III Congresso da28

Mutagen-Brasil. Todos os pedidos foram aprovados pelo colegiado. Continuando com item de pauta 5)29

Avaliação dos pareceres de pedidos de coorientação dos doutorandos Michael Éder, Wendell Bila,30

Karina Marjorie - a professora Luciana leu os pareceres dos seguintes pedidos de coorientação: Profª.31

Adriana Cristina Soares de Souza como coorientadora da doutoranda Karina Marjorie Silva Herreira,32

prof.ª Maria Emília Sores Martins dos Santos como coorientadora do doutorando Wendell Costa Bila e33

do doutorando Michael Éder de Oliveira. Todos os pareceres foram favoráveis e aprovados pelo34

colegiado. Continuando com a pauta 6) Regimento do Programa – a prof. Hérica leu o regimento que35

está em vigor item a item e após discussão do colegiado sobre cada item, chegou-se a proposta do36

regimento, que após ser finalizado, será anexado a esta ata. Ficou decidido que, por recomendação da37

CAPES, as normas de credenciamento e descredenciamento de professores deveria ser inserida no38

regimento e a discussão sobre estas normas seria feita na próxima reunião de colegiado. Assim, se deu por39



encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar eu, Luciana Gonçalves Ferreira, lavrei a presente ata que40

depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, quatro de maio de 2017________41
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